

報道関係各位

2024年10月2日 グンゼ株式会社

あやベグンゼスクエア10周年を祝して グンゼ博物苑、5年ぶりにハロウィンイベントを復活!

- 蔵の前広場にはハロウィンカボチャが勢ぞろい-

グンゼ株式会社(本社:大阪市北区、社長:佐口 敏康)の創業の地、京都府綾部市にあるグンゼ博物苑では、10月9日(水)から、ハロウィンイベント「ハッピーハロウィン」を開催します。今年で開業10周年を迎える「あやベグンゼスクエア」、これを記念し、5年ぶりにハロウィンイベントを復活します。

今年のイベントは、ユニークな表情をしたカボチャが勢ぞろいするほか、巨大ぬり絵や顔出しパネルなどの楽しいアクティビティが登場し、グンゼ博物苑がハロウィン一色となり、来場者を賑やかにお迎えします。



2019年開催のハロウィンイベントの様子

グンゼ博物苑ハッピーハロウィンについて

期間	10月9日(水)~ 31日(木) 10:00~16:00
	期間中は、無休でオープンします。
場所	グンゼ博物苑 蔵の前広場 (京都府綾部市青野町膳所1番地)
入苑料	無料
展示内容	・ユニークな表情をしたカボチャが蔵の前広場に登場。
	・みんなで作る巨大ぬり絵が登場。
	・記念写真に最適なハロウィン顔出しパネルが登場。









準備中のハロウィンカボチャたち

あやベグンゼスクエアについて

あやベグンゼスクエアは、綾部市が2014年(平成26年)5月24日に開設した、グンゼ博物苑、あやべ特産館および綾部バラ園を含むエリアの総称です。連携した施設として市街地観光の核と位置付けられ、綾部を訪れた観光客やツアーの立ち寄りポイントとして定着しています。また、一体的な観光施設として運営することにより、集客力のある観光拠点となることを目指した施設です。今年で10周年を迎え、10月12日(土)には、あやベグンゼスクエア10周年記念式および綾のまちめぐりフェスが開催されます。



あやベグンゼスクエア

本件に関するお問い合わせ先

報道関係の方からのお問い合わせ

グンゼ株式会社 コーポレートコミュニケーション部広報 I R 室 (大阪) TEL:06-6348-1314 (担当/野中) (東京) TEL:03-4485-0001 (担当/前川)

お客さまからのお問い合わせ

グンゼ株式会社 綾部本社 人事総務部 <u>TEL:0773-42-3181</u> (担当/由良、天橋) グンゼ博物苑ホームページ https://www.gunze.co.jp/gunzehakubutu/